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　第３回定例会は、９月24日から26日までの３日間の会期で開催されます。※25日は休会予定。

　定例会には、町から報告２件、議案14件、同意２件が提案され、議会から意見書３件を提出して

います。

第３回定例会 ９月24日(水)開会

傍 聴 さ れ る 方 へ の お 願 い

お問い合わせは 議会事務局 ((３２－３９５４) まで

・議場に入る前に、必ず「傍聴人受付票」に氏名と住所を記載し、回収箱に入れてください。

・携帯電話・スマートフォンは電源を切るか、マナーモードに設定のうえ、音が出ないようにし

　てください。

・席には限りがあります。満席の場合は立ち見となりますので、あらかじめご了承ください。

一 般 質 問
２４日午前１０時ごろから町政のここが聞きたい！

今回は私が
質問をします！

上村智恵子 議員 泊原発再稼働に伴う防災計画について

内

容

　原子力規制委員会は、泊原発３号機について、再稼働の前提となる新規制基準に適合していると

した審査書を正式に決定した。

　原発から30km圏内（ＵＰＺ）の自治体は、原発事故時の避難計画作成を義務づけられており、本

町も地域防災計画（原子力防災計画編）を策定しているが、能登地方の地震を踏まえ、原子力規制

委員会では家屋倒壊や避難ルートの寸断などは自治体側の検討課題と強調している。屋内退避とな

った場合、避難所の耐震性や気密性に問題はないのか。

　避難を想定し、北海道と北海道バス協会で原子力災害時における住民避難用バス要請・運行要領

を施行しているが、自治体との協定等はしているのか。また、施行から年数も経ち、近年は運転手

不足と言われる中、バスの要請・運行に問題はないのか。



令和７年第３回定例会で審議する議案

報告第１号 令和６年度決算に基づく健全化判断比率報告書

報告第２号 令和６年度決算に基づく資金不足比率報告書

議案第１号 令和６年度余市郡仁木町一般会計歳入歳出決算認定について

議案第２号 令和６年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計歳入歳出決算認定について

議案第３号 令和６年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算認定について

議案第４号 令和６年度余市郡仁木町簡易水道事業会計決算認定について

議案第５号 令和７年度余市郡仁木町一般会計補正予算（第３号）

議案第６号 令和７年度余市郡仁木町国民健康保険事業特別会計補正予算（第３号）

議案第７号 令和７年度余市郡仁木町後期高齢者医療特別会計補正予算（第３号）

議案第８号
仁木町議会議員及び仁木町長の選挙における選挙運動の公費負担に関する条例の一

部を改正する条例制定について

議案第９号
仁木町職員の勤務時間、休日及び休暇等に関する条例の一部を改正する条例制定に

ついて

議案第10号 仁木町職員の育児休業等に関する条例の一部を改正する条例制定について

議案第11号 北海道町村議会議員公務災害補償等組合規約を変更するための協議について

議案第12号 北海道市町村職員退職手当組合規約を変更するための協議について

議案第13号 北海道市町村総合事務組合規約を変更するための協議について

議案第14号 令和７年度普通河川上尾根内川護岸改修工事請負契約の締結について

同意第４号 仁木町教育委員会委員の任命について

同意第５号 仁木町固定資産評価審査委員会委員の選任について

意見案第３号 適格請求書等保存方式（インボイス制度）の廃止等を求める意見書

意見案第４号 安全・安心の医療・介護実現のため人員増と処遇改善を求める意見書

意見案第５号 国土強靱化に資する社会資本整備等に関する意見書

※２日目は進行状況により決定されますので、議会事務局までお問い合わせを！

◆定例会日程

　１日目　９月24日（水）午前９時30分から

仁木町役場庁舎３階　議場


